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B1 COMPREHENSION DES TEXTES ORAUX
PREMIERE PARTIE

Vous allez écouter deux fois plusieurs extraits d information (1-7). Vous devez relier les titres (A-l) a chaque
extrait. Deux titres ne correspondent a aucun extrait. Vous devez noter les lettres dans les cases blanches du
tableau de réponses. La réponse 0-X sert d’exemple.

Source: plusieurs stations de radio Internet/2010

EXTRAITS

TITRES:

EXEMPLE : X.PUBLICITE DENTAIRE

CINEMA POUR ADOS
CONFLIT EN VOYAGE
CONVERSATIONS
DOUBLE SENSIBILISATION

mo o ® >

EXERCICE PHYSIQUE
GOUT POUR LES ROMANS

m

INEGALITES AU FOYER

0

PRODUITS CHIMIQUES

RISQUE D"ACCIDENT

TABLEAU DE REPONSES (écrivez dans les cases blanches)
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DEUXIEME PARTIE
Vous allez entendre deux fois un document a propos du mot « greve ». Vous devez indiquer si les affirmations
sont vraies ou fausses (V-F). Vous devez noter la lettre correspondante dans les cases blanches du tableau de

réponses. La réponse 0-V sert d’exemple.
Source: http://www.rfi.fr/Iffr/articles/094/article_1980.asp/2012

FAIRE GREVE

AFFIRMATIONS :
Exemple : 0. On entend beaucoup parler de gréve en ce moment.

v F

1. On fait toujours la greve pour des augmentations de salaire.
Vv F
2. Tous les travailleurs bénéficient du droit de gréve.
Vv F
3. La gréve perlée se fait pour ralentir la fabrication.
Vv F
4. Dans la gréve sur le tas on a droit a rester a la maison.
\Y, F
5. La gréve du zéle cherche a étre strict dans son travail.
\Y, F
6. Le document essaie de défendre les travailleurs face aux employeurs.
\Y, F
7. Dans le document on aborde la gréve et son évolution historique.

\ F

TABLEAU DE REPONSES (écrivez dans les cases blanches)
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TROISIEME PARTIE

Vous allez entendre deux fois une interview a propos du travail a temps partiel de Sophie. Vous devez choisir
la réponse correcte (a-b-c) pour répondre aux questions. Vous devez noter la lettre correspondante dans les

cases blanches du tableau de réponses. La réponse 0-c sert d’exemple.

TRAVAIL A TEMPS PARTIEL
QUESTIONS :

Exemple : 0. A quoi correspond le chiffre 83% ?
a) aux salariés qui travaillent a plein temps.
b) aux femmes célibataires au chdmage.
¢) aux femmes qui travaillent a temps partiel.

1. Quels sont les problemes causés par le travail a temps partiel ?
a) des problémes personnels.
b) des problémes physiques.
c) des problemes professionnels.

2. Dans quel domaine travaille Sophie ?
a) dans l'agriculture.
b) dans I’hotellerie.
c) dansle commerce.

3. Combien d’heures travaille-t-elle actuellement ?
a) 10 heures
b) 30 heures
c) 32 heures

4. Quel est le souci de Sophie par rapport a ses enfants ?
a) le codt de leur formation dans |"avenir.
b) leur caractére trop paresseux.
c) leurs problemes relationnels.

5. Pourquoi Sophie ne cherche pas un deuxiéme travail ?
a) acause de ses enfants et de son mari.
b) parce qu’elle a des horaires variables.
c) pour avoir eu peu de formation.

6. Sophie, est-elle satisfaite de sa situation professionnelle ?
a) Oui, elle se débrouille sans probleme.
b) Non, elle souhaite arréter de travailler.
c) Non, elle voudrait mieux gérer son quotidien.

TABLEAU DE REPONSES (écrivez dans les cases blanches)

Source: www.tf1.fr/2011
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QUATRIEME PARTIE

Vous allez écouter deux fois une émission sur les voyages pas chers. Vous devez choisir la réponse correcte
(a-b-c) pour compléter les phrases. Vous devez noter la lettre correspondante dans les cases blanches du

tableau de réponses. La réponse 0-b sert d’exemple.

PHRASES :

Exemple : 0. La journaliste va nous
a) emmener tres loin en voyage.
b) expliquer comment voyager pas cher.
c) proposer un long voyage.
1. Grace au covoiturage, la journaliste peut
a) conduire la voiture de Patrick.
b) faire diminuer ses frais de voyage.
c) transporter de la charcuterie en Belgique.
2. Pour se loger chez I’habitant, il faut
a) accepter de dormir dans le jardin.
b) réserver a travers une page web.
c) se rendre a une agence de voyages.

3. Sophie souligne
a) qu’elle loue aussi sa voiture.
b) qu’elle fait tout type de rencontres.
c) qu’elle gagne beaucoup d’argent.

4. Sophie lui montre le logement composé de
a) deux chambres et une salle de bains.
b) trois chambres et deux salles de bains.
c) une seule chambre et une salle de bains.

5. Pour aller au chateau d’Amboise, la journaliste se déplace
a) apres avoir loué une automobile.
b) faisant a nouveau du covoiturage.
c) grace aux transports publics.

6. Les avantages de la formule proposée sont
a) la préservation de la nature.
b) larapidité des trajets.
c) le prix et la convivialité.

TABLEAU DE REPONSES (écrivez dans les cases blanches)

Source : France 5. La quotidienne/2015

COMMENT VOYAGER FACILE ET PAS CHER
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